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Šivilja je imela 100 cm dolgo elastiko in jo 5 cm odrezala. Koliko cm elastike je ostalo šivilji?

V pristanišču je bilo zasidranih 30 jadrnic. Prvi dan jih je odpeljalo 7, drugi dan pa še dve. Koliko jadrnic je še v pristanišču?

Mama je kupila 20 kilogramov krompirja. Teti ga je dala 7 kilogramov. Koliko kilogramov krompirja je ostalo mami?

Kolikšna je razlika števil 83 in 4?

Kolikšna je vsota števil 83 in 4?

Pri tabornikih je bilo najprej 49 otrok. Sedem se jih je izpisalo, trije pa so se vpisali. Koliko otrok je tabornikov?
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	Obarvana števila pomenijo vsoto.

V ostala polja razporedi števila od 0 do 8, a tako, da vsako vpišeš samo enkrat.
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Naloga za  možgančke.
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	Obarvana števila pomenijo vsoto.

V ostala polja razporedi števila od 1 do 9, a tako, da vsako vpišeš samo enkrat.
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